
令和４年度　高校生の建設現場見学会　参加生徒へのアンケート（つなぐ化事業に基づく調査）

回答学生数 189人 内訳 南砺福野高校　農業環境科 28人 高岡工芸高校　建築科 37人
（2年生185名、3年生4名） 富山工業高校　土木工学科 37人 桜井高校　土木科 23人

高岡工芸高校　土木環境科 27人 富山工業高校　建築工学科 37人

●就職先として建設業を選択する前に知っておきたい情報
（1）やりがい、人間関係など（複数回答可）

①自分のやりたい仕事(職種)ができる 95人 50.3%
②自分の能力・専門が活かせる 58人 30.7%
③働きがい 86人 45.5%
④会社の雰囲気 116人 61.4%
⑤長く働ける 37人 19.6%
⑥海外で活躍できる 11人 5.8%
⑦有名な会社 12人 6.3%
⑧若手が活躍できる(している) 20人 10.6%
⑨人間関係が良い 107人 56.6%
⑩楽しく働ける 113人 59.8%
⑪その他 2人 1.1%
　記述意見　どのような人が働いているか　給与がよいか　残業が少ないか

（2）賃金、制度、待遇など（複数回答可）
①試用期間 12人 6.3%
②給料が良い 147人 77.8%
③休日、休暇制度 160人 84.7%
④研修制度が充実している 29人 15.3%
⑤福利厚生が手厚い 54人 28.6%
⑥転勤がない 34人 18.0%
⑦その他 0人 0.0%

●建設業に抱いているイメージ(複数回答可)
①やりがいがある 83人 43.9%
②収入が多い 45人 23.8%
③災害時に活躍 32人 16.9%
④職種が多い 47人 24.9%
⑤体力が必要 141人 74.6%
⑥休みが少ない 81人 42.9%
⑦残業が多い 59人 31.2%
⑧その他 7人 3.7%
　記述意見　大半が男性　危険と隣合わせ　数字が得意な人が多い　若い人が少ない　など

●当日質問したいこと
休日と勤務時間　どのような人が向いているのか　障害者もやっていけるのか　一番むずかしいと思った仕事は　いつやりがいを感じるのか
やめたいと思う時は　コミュニケーション以外に必要なこと(能力)は　男女比率を教えて欲しい
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